UZUPELNIJ LUKI - W PUSTE MIEJSCA WSTAW LICZBE Z ODPOWIEDNIM ZNAKIEM

AVATRTVEN Podziel wielomian W(x) = 3x3+16x°?+3x—-10 przez dwumian x+5
i zapisz wielomian W(x) w postaci iloczynu
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— reszta
Wynik dzielenia
Cx3+7x2+4x+5): (x+3)=2x2+x+1reszta 2
Zatem:
23+ 7X2+4AX+5=(x+3)2x* +x+1)+2
Stopien reszty jest mniejszy od stopnia wielomianu
przez ktory dzielimy.



PRZYKLAD 3

Wrykonaj dzielenie (2z° + 8z — 1) : (2 4+ + 3).

(2% +0:* + 82z —1) : (2" 1+ z 4+ 3)
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Otrzymalismy reszte r(zx) = 4x + 5, ezyli zachodzi nastepujaca réwnosé:
25 + 8 — 1 = (2r — 2](:1?2 +x+3)+ (4 + 5)

Zauwazmy, ze reszta jest wielomianem stopnia pierwszego.




